

# 中超联赛大连赛区明天能否如期开赛

## 大连市政府：将加强与中国足协沟通协调，对约19万人进行核酸检测

新华社大连7月23日电 23日，大连市政府召开疫情新闻发布会，市政府副秘书长罗卫星在回答新华社记者提问时表示，中超即将开赛在全国都是一件大事，目前大连赛区蓝区（比赛、训练等区域）一切运行良好，各项工作有序推进，将根据疫情发展情况，加强与中国足协的沟通协调，加强科学研判。

7月25日，2020赛季中超联赛将在大连和苏州两大赛区开赛。22日，大连出现一例新冠肺炎

确诊病例。在23日的疫情新闻发布会上，大连市政府通报称，又发现2例确诊病例和12个无症状感染者。从23日起，大连市将对大连湾地区16万人、金普新区马桥子街道工业团地社区2万人、西岗区工人村社区近1万人进行核酸检测。

新的疫情是否会影响中超联赛正常举行？罗卫星在回答新华社记者提问时说：“中超联赛25日即将开赛，这无疑在全国都是一件非常大的事情。根

据疫情防控要求，2020中超联赛采用赛会制，比赛实行全封闭管理，以无观众方式举行，大连赛区组委会按照属地管理原则和中国足协防疫要求，球员、竞赛官员、裁判员等从下飞机开始，第一时间进行核酸检测，之后进入全封闭管理模式，并且每周进行一次核酸检测，直到比赛结束为止。19日、20日，在大连赛区参赛的8支球队已入住酒店，进行封闭，核酸检测均为阴性。比赛期间，球队在各比赛、训练场

地和酒店之间转场，全部实行‘点对点’转运。”

他还表示：“17日20时，蓝区的比赛场地、训练场地、酒店已正式封闭。目前，蓝区一切运行良好，竞赛组织、后勤保障、配套服务、食品安全、服务保障等各项工作有序推进。我们将根据疫情发展情况，加强与中国足协的沟通协调，加强科学研判。”

中国足协也将就疫情与大连赛区组织者进行进一步的沟通。

8月20日重启

## 中国男排超级联赛将在两周内完赛

新华社北京7月22日电 中国排球协会22日在官网发布了《关于重新启动2019-2020赛季中国男子排球超级联赛的通知》，宣布新赛季男排超级联赛将于8月20日重新启动。

根据通知，重启后的男排超级联赛将以赛会制、空场的形式封闭进行，比赛时间为8月20日至9月2日，比赛地点为国家体育总局秦皇岛训练基地（中国足球学校）。

届时将有上海、北京、江苏、山东、八一、四川、浙江、河南、天津、广东、辽宁、河北、福建、湖北等14支男排俱乐部参赛。

## 世界职业围棋锦标赛 卞昱廷、连笑将首轮战韩日强敌

据新华社北京7月23日电 第十三届春兰杯世界职业围棋锦标赛抽签结果23日在中国棋院揭晓，中国棋手卞昱廷、连笑将在29日的首轮比赛中迎战来自韩国和日本的强敌。

当天的抽签仪式比较简短，抽签由中国围棋协会的官员统一完成，各参赛队可通过视频直播了解抽签的进程。

根据抽签结果，卞昱廷和连笑将在首轮分别迎战韩国棋手卞相壹和日本的芝野虎丸，这两场对决也是首轮的重点战。此外，许嘉阳和金志锡将在另外一场中韩大战中相遇，日本棋手井山裕太和韩国棋手申旻埙的较量也很引人注目。

本届比赛共有24位棋手参加。首轮比赛，包括上届比赛前三名朴廷桓、朴永训和柯洁在内的8名种子棋手轮空，另外5名种子棋手是中国的杨鼎新、范廷钰、陈耀烨、唐韦星和韩国的申真谞。

根据赛事规程，从首轮比赛至半决赛均通过抽签决定对阵形势，原则上同一国家和地区棋手回避。

因为疫情的原因，本届比赛的前两轮比赛将于29日和31日通过网络进行。

## 日本奥委会主席：疫情不可能结束 奥运会仍希望举办

据新华社东京7月23日电 日本奥委会主席山下泰裕表示，距明年奥运会开幕还有一年时间，他并不希望坐等新肺炎疫情结束，而是将目标定为在疫情没有结束的情况下，仍举办奥运会。

日本报纸《日刊体育》23日刊登了对山下泰裕的专访，他认为一年后疫情不可能结束，感染人数也不可能降为零，“在防止医疗系统崩溃、减少重症患者和死亡人数的同时，我们应当尽量重启日常生活，试图达成一种平衡，比如在限制各类活动的同时，逐渐恢复日常生活。”

在最近多家媒体的调查中，有三分之一的日本国民认为东京奥运应再次延期，三分之一的国民认为应该取消。

山下在采访中，还亲手写了“挑战”两个汉字，并说“挑战梦想”是他的座右铭，他说：“现在的梦想就是一年后如期举办东京奥运会，在处理与国际奥委会的关系等方面，我认为自己不适合作为强硬的协调人，也不想滔滔不绝地提出意见，我想集中精力做好自己应该做的事。”

# 曼联战平升第三 利物浦主场捧杯

7月22日，利物浦球员亨德森（中）在颁奖仪式上举起冠军奖杯。

当日，在2019-2020赛季英格兰足球超级联赛第37轮比赛中，利物浦队主场以5:3战胜切尔西队。赛后本赛季联赛冠军利物浦队出席颁奖仪式。  
新华社/路透



新华社伦敦7月22日电 在22日英超足球赛第37轮较量中，曼联没能主场取胜，被西汉姆联先一球后最终1:1战平对手，切尔西在一场进球大战中3:5不敌利物浦，曼联在与切尔西积分相同的情况下凭借净胜球优势排名升至英超第三。

在老特拉福德，仍有保级压力的西汉姆联利用点球机会先下一城。上半场即将结束时，博格巴在禁区内用手臂拦下了莱

斯主罚的任意球，安东尼奥为客队主罚点球命中。不过，易边再战后曼联很快由小将格林伍德扳平比分，1:1的比分一直保持到终场。

拿下1分让曼联积分追平切尔西，而这1分对西汉姆联更加重要，这意味着他们提前一轮保级成功。

利物浦与切尔西一役，赛后的颁奖仪式更让人期待。提前7轮夺冠，30年来第一次称雄顶级

联赛的利物浦终于在本赛季的最后一个主场捧杯。绚烂烟花照亮空荡荡的看台，“红军”名宿达格利什戴着口罩为大家颁发奖牌。利物浦当地议会、警方以及俱乐部主帅克洛普、队长亨德森连日来都在不断向球迷喊话：新冠肺炎疫情仍在，请一定在家庆祝。

当然，利物浦还是以一场漂亮的胜利作为捧杯时刻的前奏。随着凯塔第23分钟打破场上僵局，“红军”始终保持领先。尽管

吉鲁上半场补时阶段的进球让切尔西以1:3将劣势缩小到两球，但菲尔米诺在下半场开始10分钟后头球为主队再次拉大分差。此后，亚伯拉罕、普利西奇帮助“蓝军”追至3:4，不过张伯伦第84分钟一锤定音，利物浦最终以5:3得胜。

最后一轮，切尔西将主场对阵狼队，打平即可确保欧冠席位到手。曼联则将与只落后他们1分的莱斯特城直接对话。

# 体彩大乐透第20066期开出4注一等奖 奖池仍有9.18亿元

7月22日晚，体彩大乐透第20066期开奖，前区开出号码“06、14、21、34、35”，后区开出号码“03、10”，本期全国销量为2.75亿元。

20066期全国共开出4注一等奖，基本投注头奖单注奖金1000万元，其中1注是江苏盐城的追加投注命中，单注总奖金达到封顶的1800万元。3注1000万元基本投注一等奖分别落在天津的南开和武清、福建厦门。

对比可见，由于天津和福建厦门的中奖者都没有采用追加投注，在单注一等奖方面，均少拿了800万元追加奖金，从而错过中出1800万元封顶大奖的机会，追加投注的好处显而易见。本期二等奖开出56注，单注奖金为2305万余元；其中23注采用追加投注，每注多得奖金18.44万余元。追加后，二等奖单注总奖金为41.50万元。

有一个好消息需要告诉大家，河南体彩

超级大乐透“乐透一夏”2000万元赠票活动正在进行。在大乐透的20055期至20072期，只要您投注6+3复式，如果没有中常规奖，那么就会获赠6元的大乐透彩票；要是投注8+3的复式，如果中奖，除了有常规的奖金外，还会获赠168元的大乐透彩票，要是追加的8+3复式，中奖后会获赠252元的大乐透彩票。需要大家注意的是，多期票、胆拖票不参与本次活动。

从7月6日开始，只要走进体彩实体店，购买任意面值的“一蹴而就”或“全民运动”主题即开票，通过“中国体育彩票”微信小程序“点亮健康中国”活动页面，按提示扫描票面保安区二维码，即可获得1次扫码抽奖机会，可能会获得5G手机、智能手表、电商卡等多种好礼。“一蹴而就”即开票不仅有“简单”的乐趣，还可能有意外的惊喜，全国

性“双重好礼一蹴而就”奖上奖活动正在进行中，只要购买任意面值的“一蹴而就”即开票，如果单张彩票刮中1000元奖级，不仅可以获得1000元奖金，还可获赠面值1000元电商卡1张。

奖池方面，本期开奖结束后，9.18亿元滚存至7月25日（本周六）开奖的第20067期。（体彩）



中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY